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Οκτώβριος, 2022 

Θέμα: Είσπραξη χρηματικού ποσού για σχολικές εκδρομές και επισκέψεις και άλλες δραστηριότητες 

Σχετικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι μέλη του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου 

μας, θα είναι στο Σχολείο, για να εισπράξουν το ποσό για τις σχολικές εκδρομές και επισκέψεις και για μερικές 

άλλες δραστηριότητες για τη σχολική χρονιά 2022-2023 , την  Πέμπτη 3 και την Παρασκευή  4  Νοεμβρίου. Το 

ποσό, παρά την αύξηση των κομίστρων θα παραμείνει στα  €30 και  μπορεί να πληρωθεί ολόκληρο ή σε δύο 

δόσεις των €15. Στο ποσό δεν θα περιλαμβάνεται η τελική εκδρομή, η οποία θα πληρωθεί ή με το υπόλοιπο 

ποσό που θα απομείνει για κάθε τμήμα ξεχωριστά ή με επιπρόσθετο ποσό, που θα απαιτηθεί. Η διευθέτηση 

αυτή έχει καθιερωθεί τα τελευταία  χρόνια στο σχολείο μας και διευκολύνει την είσπραξη  λεφτών για δράσεις 

του σχολείου, ώστε να μη χάνεται διδακτικός χρόνος για τη συλλογή λεφτών και άλλος χρόνος για την 

καταμέτρηση και μετατροπή τους σε χαρτονομίσματα, καθώς και την ευκολότερη και γρηγορότερη πληρωμή.  

Το ποσό αυτό θα καλύψει:  

 τα κόμιστρα λεωφορείων για τις εκπαιδευτικές επισκέψεις  

 εισιτήρια εισόδου σε εκπαιδευτικά προγράμματα ή μουσεία 

 εισιτήρια για τα θέατρα ή κινηματογραφικές παραστάσεις που θα παρακολουθήσουν τα παιδιά (δύο)  

Στόχος είναι να παρακολουθήσουν τα παιδιά περισσότερες θεατρικές παραστάσεις (3), επειδή λόγω 

πανδημίας τις προηγούμενες χρονιές στερήθηκαν τη δραστηριότητα αυτή. Στην περίπτωση αυτή, αν το 

ποσό δεν μπορεί να καλυφθεί με το ποσό της είσπραξης, θα χρειαστεί  την επιπρόσθετη παράσταση, 

να την πληρώσουν τα παιδιά 

 ποσά για συμμετοχή σε προγράμματα που θα προσφέρονται από εκπαιδευτές στο σχολείο 

  

Οι οικογένειες με  3 ή 4 μαθητές στο σχολείο μας, θα πληρώνουν μόνο για  δύο παιδιά. 

Οι οικογένειες με περισσότερους από 4 μαθητές θα πληρώνουν μόνο για τα τρία παιδιά. 

Στείλετε το ακριβές ποσό σε φάκελο, με το όνομα του παιδιού σας να αναγράφεται σε αυτόν. Μέλη του 

Συνδέσμου Γονέων θα κάνουν την είσπραξη και θα σας αποστείλουν την απόδειξη πληρωμής με το παιδί σας. 

Η δεύτερη δόση του χρηματικού ποσού θα δοθεί στις αρχές του Φλεβάρη. 

Για καλύτερη οργάνωση, έχει διευθετηθεί όπως τα παιδιά με τη βοήθεια του εκπαιδευτικού, παραδώσουν 

τον φάκελο με το ποσό στα μέλη του Συνδέσμου Γονέων. Γι΄ αυτό οι γονείς/κηδεμόνες δεν χρειάζεται να 

έρθουν στο σχολείο. 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

Από τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων  

 


